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da, nymb no3HaHuUs1 He 2571a00K.
Ho 3Haume 8bI CO WIKOJIbHbLIX JIem:
3ac2adok 6osnbuwe, YyeM pa32a0okK
U nouckam npedesnia Hem!



(3ep0 KVGKT&H@p Homma Teanaanaﬁ

VG AR eoena HeTopmectag

FOp Bea CKa3

OYHBIN JIEC




[lepeBHA IcTopuyeckas
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Pazragamnre peOycC

1.ATIINBIIECM.
2.NMPNLUAOPOIN
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HE TEPFII/I BEPbI
B CBOU 3HAHUA
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o ropuaoqTany: 1. TpexaHauHoe 4ucno. 3. CTapuHHas pycckas
somsmua onukel. 8. EQuHMua usmepeHus BpeMeru. 9. MaTemarnyeckoe
nedcTene. 10. PasencTBO, copepxaulee OykBy. 13, Toica4Han 4acTb
wpcnza 14, [lecaras 4acTb OCHOBHOW eQuHKLb! ANTUHBI.

o sepruxany: 2. BykBa NaTMHCKOro andasura. 4, Hepra Ha wkane.

5 HewmeTpuyeckas mepa obbema. 6. CtapuHHas pycckas mepa Maccol.
7. Hamuensluee HaTypanbhoe sucno. 11. O6pasuosoe CPeacTBo N3MEPEHNA.
12. OSwem kunorpamMma Bo4bl.



[opa benyxa

TR
e

R




[locTaBbTe 3HaAKW OEUCTBUU TaK,
4TOObI paBeHCcTBa ObINM paBHbLI

*0,5710=5

«225 ? 100=2,25
e12,45 7 0,1 = 1,245
*4,65 ? 0,01 = 0,0465

NOOYMAM...



He BbINONHAA AeneHnsa, cpaBHUTE
3Ha4YeHNA BbipaXeHUn

e12.5: 0,51 25:0,5;
e12.5:0,51n12,5: 0,05;
°12,5: 0,51 12,5 :2,5;
e12,5:0,51n12,5: 5;

NOOYMAM...



Jlec Cka3o4HbIN
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BbinonHuTe 0encTBus

« 20,7 :9

« 243.2: 8
« 88,298 : 7
e 84,25* 3
« 0,255 * 28

NOOYMAM...



PasnoxunTte gpobu B nopagke
BO3pacTaHuA

°0,5; 0,67; 1,35; 0,01; 2,67
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HE TEPSAU BEPBDI
B CBOU 3HAHUA



[lonsaHa TeaTpanbHas




M
0O
n
0O
A Ybl
m

\Vg

k\—/




